Протокол №3

Заседание Совета МУ при КГМА от 24.11.2016г.  


Повестка дня:
[bookmark: _GoBack]1.Анализ успеваемости и посещаемости студентов отд: «СД»-массажисты 1-2курсов.
2. «Тренинг личностного роста»- выступление Оморбековой З.Б.
3. Утверждение экзаменационных вопросов и билетов зимней сессии.
4. Назначение ответственного лица, отвечающие за внедрения системы обеспечения
    качества образования в МУ.
5.Организационные вопросы.

Присутствовали:
1. Директор МУ при КГМА    - Маатов Т.О.
2. специалист МУ при КГМА - Жумалиева А.М.
3. Инструктор-воспитатель     -  Оморбекова З.Б.
4. преподаватели:                     -  Асанбекова Н.М.
                                                    - Тамаева Г.А.




          По первому вопросу выступила Жумалиева А.М. о том, что, успеваемость и посещаемость студентов 1-2 курсов в среднем удовлетворительное, но студент 1 курса Кокоев  Нурбек  Максатович с 1сентября не явился к занятии. По этим вопросом деканат МУ написали письмо к родителям, с просьбой встретится с директором МУ, но родители не явились и не дали ответа. Деканат МУ дал рапорт на отчисления студента, как не приступившегося к занятиям с 01.09.2016г. Студент Кокоев Н.М. по приказу №940 от 9.11.16г. был отчислен.

     По второму вопросу выступила Оморбекова З.Б. о том, что 28ноября планируем посещать тренинг со студентами 1-2 курса, который организует социальный центр «Равные возможности»,
Место проведения г Бишкек ул.Жумабека 107. Отель «Дамас» 12этаж.Тренинг длится 3 дня.по28.11.16-30.11.16г.г.по окончании тренинга выдаются сертификаты, а также студентов-отличников награждают денежными премиями.
Программа тренинга:
Регистрация участников, открытие школы лидерства депутат ЖК КР Дастан Бекешов, министр образования КР Гульмира Кудайбердиева с приветственным словом Акпар Мендебаиров преподаватель кафедры гражданского семейного права Кыргызской государственной юридической академии, тренер Школы Права ЛОВЗ «как инвалиды защищают свои права в Кыргызстане» Торага КОС и КОГ Марат Ташбаев «предприятия и продукция КОС и КОГ». Председатель ОО «Союз инвалидов «Равенство» Гульмира Казакунова «ломка стереотипов по отношению к людям с ограниченными возможностями здоровья» Председатель Государственной Регистрационной службы при Правительстве КР Таирбек Сарпашев «Успешный опыт трудоустройства ЛОВЗ в Государственной регистрационной службе». Господин Дон-ик Чой, генеральный секретарь центра для незрячих «Силоам» (Республика Корея). «Мечты исполняется у тех, кто мечтает». Вопросы и ответы. Анкетирования.
Вручение сертификатов стипендиантам.
И очень надеемся, тренинг понравится нашим студентам. 

     По третьему вопросу выступила Жумалиева А.М. о том, что по графику учебного процесса продолжительность 1го семестра 2го курса до 09.12.16г.(14нед.), по окончании семестра студенты 2го курса сдают текущие экзамены по трем предметам: анатомия-13.12.16г.,физиология-16.12.16г.,методика и техника массажа-21.12.16г.Сессия начинается с 14.12.16г. по окончании сессии УПП по технике массажа с 22.12.16г.по 25.01.17г. 1курс-продолжительность 1-го семестра до 22.12.16г. по 25.01.17г.(20нед.). по окончании семестра ГАК по предмету История Кыргызстана, в связи с этим надо рассмотреть и утверждать экзаменационные билеты по текущим экзаменам и по ГАК.

        По четвертому вопросу выступил директор МУ Маатов Т.О. о том, что для оптимизации учебного процесса - назначить специалиста отдела менеджмента качества образования КГМА  Сатыбалдиева Асель Райымкуловну ответственным лицом за внедрения системы обеспечения качества образования МУ.

Решили:
   1.Экзамены проводить по утвержденному графику.
   2. Утвердить экзаменационные билеты зимней сессии.
   3. Назначить ответственным лицом за внедрения системы обеспечения                качества образования  Сатыбалдиева Асель Раимкуловну- специалиста отдела менеджмента качества образования КГМА.




Протокол составила: Жумалиева А.

